

ЗМІСТ

СУСПІЛЬНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ: міждисциплінарний аспект

<i>Афонін Е.А., Суший О.В., Усаченко Л.М.</i> ЗАКОНОМІРНОСТІ ТА ОСОБЛИВОСТІ СУСПІЛЬНО-ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ	7
---	---

СОЦІОЛОГІЯ

<i>Белікова Ю.В.</i> "ЕМОЦІЙНА ЛОГІКА": ГЕНДЕРНА СПЕЦИФІКА СОЦІАЛЬНОЇ ДІЇ	31
<i>Голіков О.С.</i> ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ДОСЛІДЖЕННЯ ДОЗВІЛЛЕВОГО ЧАСУ ЯК ЧИННИКА КОНСТРУЮВАННЯ КУЛЬТУРНОГО КАПІТАЛУ	39
<i>Дікова-Фаворська О.М.</i> СОЦІОЛОГІЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИВЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНОГО ВИКЛЮЧЕННЯ ЛЮДЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБАМИ	53
<i>Пономарева О.О.</i> ФЕНОМЕН УКРАЇНСЬКИХ ІМІГРАНТІВ У ІТАЛІЇ З ПОГЛЯДУ ТЕОРІЇ СОЦІАЛЬНОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ	67
<i>Рахманов О.А.</i> РОЛЬ ВЛАСНИКІВ ВЕЛИКОГО КАПІТАЛУ В РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ ЕКОНОМІКИ	83

ЕКОНОМІКА

<i>Беземчук О.Г.</i> СОЦІОЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ ФУНКЦІОНУВАННЯ КОРПОРАТИВНИХ АГРОФОРМУВАНЬ	97
<i>Корнівська В.О., Яременко В.Г.</i> КРИЗА ПРОФЕСІОНАЛІЗМУ ТА ІНФОРМАЦІЙНА КРИЗА В ГЛОБАЛЬНОМУ СОЦІОІНСТИТУЦІЙНОМУ ПРОСТОРИ	105
<i>Федулова Л.І.</i> СОЦІАЛЬНА СПРЯМОВАНІСТЬ ВЗАЄМОДІЇ ТА ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ І РЕСПУБЛІКИ БІЛОРУСЬ В ІННОВАЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНІЙ СФЕРІ	115

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА

<i>Петрушина Т.О., Вайнштейн Майкл.</i> ЗМІНИ СТАНУ ЗДОРОВ'Я ТА РЕКРЕАЦІЙНИХ ПРАКТИК УКРАЇНСЬКИХ ГРОМАДЯН ЗА РОКИ РИНКОВИХ РЕФОРМ	133
<i>Янишівський В.М.</i> ОСОБИСТІСНИЙ КОГНІТАРНИЙ КАПІТАЛ ТА ЙОГО МІСЦЕ У ФУНКЦІОНУВАННІ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО КАПІТАЛУ	147

ЗМІСТ

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ

Балакірева О.М., Дмитрук Д.А., Серета Ю.В. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ
САМОПОЧУТТЯ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ НАПРИКІНЦІ 2011 р.159

НАУКОВЕ ЖИТТЯ: ПОДІЇ, ФАКТИ, ВІДГУКИ

Бондар Т.В. ПРОЕКТ "ПРОФІЛАКТИКА ВІЛ СЕРЕД ПІДЛІТКІВ
ГРУП РИЗИКУ": ПРОБЛЕМА ЗАЛИШАЄТЬСЯ АКТУАЛЬНОЮ
(за результатами соціологічного дослідження)180

ПРО СОЦІОЛОГІЮ В СУЧАСНИХ РЕАЛІЯХ –
ГЛИБОКО, ЗМІСТОВНО, НАСНАЖЕНО
(XVI Харківські соціологічні читання)186

ПРО ПІДСУМКИ КОНФЕРЕНЦІЇ "МОЛОДЬ І ЗЛОЧИННІСТЬ"
(Луганськ, 27–28 жовтня 2011 р.)188

"МОЛОДЬ В УМОВАХ НОВОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ПЕРСПЕКТИВИ"
XIV Міжнародна науково-практична конференція
(запрошення до участі)191

II КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ НАУКОВЦІВ "СОЦІОЛОГІЯ –
СОЦІАЛЬНА РОБОТА – РЕГУЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПРОБЛЕМ"
(запрошення до участі)193

КЛАСОВІ ІНТЕРЕСИ І КЛАСОВІ ДІЇ: ТЕОРІЇ, ПРАКТИКИ,
ДОСВІД ВІТЧИЗНЯНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ:
Всеукраїнська наукова конференція (запрошення до участі)197

Голіков О.С. МОЛОДІ СОЦІОЛОГИ МІЖ ЗНАННЯМИ ПРО РЕАЛЬНІСТЬ
ТА РЕАЛЬНИМИ ФАНТАЗІЯМИ199

ВІТАЄМО КРАЩИХ МОЛОДИХ СОЦІОЛОГІВ УКРАЇНИ 2011 РОКУ! ... 204

АВТОРИ НОМЕРА205

ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ У НАУКОВОМУ ЖУРНАЛІ
"УКРАЇНСЬКИЙ СОЦІУМ" ЗА 2011 РІК207